
Úpravy programu 4D Konto v 1. Q. 2004 :

- V ceniku je doplněn úúúúddddaaaajjjj    """"ssss    llllooookkkkaaaaccccíííí"""". Takto označené skladové položky je možno evidovat odděleně dle 
označení - lokace se zachováním shodného evidenčního čísla - kód EAN. Je vyřešeno sledování lokací přes 
příjem a výdej ze skladu včetně rozšířeného prodeje (prodej na paragóny bude dořešen později) a též je 
vyřešeno zpracování inventury i pro položky s lokací. Tam, kde je nutný vstup lokace, je k tomu obsluha 
vyzvána. Lokací se rozumí diferenciace položky např. dle umístění ve skladu nebo specifikace dle rozměru 
skladovaného materiálu (trubky, profily) vedeného v jednotkách hmotnosti (kg, tuny) nebo třeba 
sledování obuvi dle velikostí či barvy.

- EEEEvvvviiiiddddeeeennnncccceeee    cccciiiizzzzíííícccchhhh    mmmměěěěnnnn je doplněna o tabulku pro evidenci kursů měny po dnech. Aktuální kurz měny je 
při vkládání dokladu do počítače vybrán z této tabulky dle datumu založení daného dokladu nebo dle datumu 
transakce.  Tímto je nyní mimo jiné vyřešeno vkládání měsíčních nebo kvartálních bankovních výpisů, kdy 
v řádcích dokladu je nutno zadat den v měsíci v němž daná transakce proběhla, a toto datum je směrodatné 
pro zpracování.

- Typ faktury je rozšířen o zzzzaaaahhhhrrrraaaannnniiiiččččnnnníííí    aaaa    iiiinnnntttteeeerrrrnnnníííí    ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy.

- Čítač dokladů pro faktury je doplněn o číselné řady pro tyto nové typy faktur. V menu nabídky je 
doplněna nabídka "ppppoooořřřříííízzzzeeeennnníííí    ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy    ddddlllleeee    ttttyyyyppppuuuu", která zajistí začíslování nové faktury navoleného typu 
v odpovídající číselné řadě.

- TTTTiiiisssskkkk    vvvvyyyyddddaaaannnnéééé    ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy v měně a v českém jazyce je doplněn o daňovou tabulku.

- Doplněna EEEEvvvviiiiddddeeeennnncccceeee    ddddooooddddaaaavvvvaaaatttteeeellllsssskkkkýýýýcccchhhh    ssssmmmmlllluuuuvvvv s vazbou na přijaté faktury. Číslo smlouvy jsou vytištěno 
v průvodce přijaté faktury. 

- Upraven vvvvýýýýppppooooččččeeeetttt    cccceeeennnnoooovvvvéééé    kkkkaaaallllkkkkuuuullllaaaacccceeee. K výpočtu lze nastavit druhou metodu (nastavení-stálé údaje-
technické parametry-ostatní-pro výrobu) která spočívá v tom, že do přímého materiálu je započítávána 
hodnota materiálu ze všech nakupovaných položek vstupujících do dané. V tomto případě se pak do vlastních 
nákladů nezahrnuje cena za vstupující polotovary.
Dále je možno upravovat vypočtenou jednotkovou cenu příčemž rozdíl oproti vypočtené je zahrnut do 
materiálové réžie nebo do ostatních nákladů, jeli hodnota přímého materiálu nulová.

- Je dopracován pppprrrrooooddddeeeejjjj    ddddlllleeee    oooobbbbjjjjeeeennnnáááávvvveeeekkkk a jejich plnění vlastní výrobou.
Nesplněné objednávky jsou vkládány do vvvvýýýýrrrroooobbbbnnnnííííhhhhoooo    ppppřřřřííííkkkkaaaazzzzuuuu dle termínu plnění objednávek tak jako 
doposud ale ve vstupním formátu výrobního příkazu je doplněna 3.stránka obsahující přehled všech 
vyráběných polotovarů týkajících se sortimentu požadované výroby (řádky výr.příkazu) včetně 
okamžitého stavu zásob a je zde umožněna úprava skutečně vyráběného množství polotovarů (v porovnání 
se stavem ve skladu) a též je zde doplněn tisk materiálové normy na výrobu těchto polotovarů.
 Jsou-li objednávky záskávány z FTP servru, je pro založení přijatých objednávek doplněno v přehledu 
FFFFTTTTPPPP    oooobbbbjjjjeeeeddddnnnnáááávvvveeeekkkk tlačítko "přijaté Objednávky"
 V přehledu výrobních příkazů jsou doplěna tlačítka pro spuštění výdeje spotřebovávaného materiálu 
("VVVVýýýýddddeeeejjjjkkkkaaaa    ----    ssssppppoooořřřřeeeebbbbaaaa    mmmmaaaatttteeeerrrriiiiáááálllluuuu" s možností tisku přehledu scházejícího materiálu) a pro odvádění 
hotových výrobků na sklad ("PPPPřřřřííííjjjjeeeemmmmkkkkaaaa    ----    zzzz    vvvvllllaaaassssttttnnnníííí    vvvvýýýýrrrroooobbbbyyyy") pro označené neuzavřené výrobní 
příkazy. Dále je zde tlačítko "TTTTiiiisssskkkk    ppppllllnnnněěěěnnnníííí    vvvvýýýýrrrr....ppppřřřřííííkkkkaaaazzzzuuuu" pro tisk specielní sestavy obsahující způsob 
plnění výr.příkazu s údaji o celkovém objednaném množství jeho stavu na skladě (nebude se vyrábět) a 
množství, které je nutno dovyrobit. U vyráběných položek je navíc tištěn kusovník na dané množství 
(není-li tisk rozpadu zablokován ve stavebnici výrobku) a rozpis balení, které napomáhá expedici hotové 
výroby (požadavek na tisk balení je nutno nastavit též ve stavebnici výrobku).
 Je-li proveden poze částečný výdej, je zobrazen ppppřřřřeeeehhhhlllleeeedddd    nnnneeeevvvvyyyyddddaaaannnnééééhhhhoooo    mmmmaaaatttteeeerrrriiiiáááálllluuuu a dovýdej je možný 
kdykoli po doplnění stavu zásob opětovným spuštěním výdeje.
 Odvádění z výroby je doplněno o aaaauuuuttttoooommmmaaaattttiiiicccckkkkéééé    uuuuzzzzaaaavvvvřřřřeeeennnníííí    vvvvýýýýrrrr....ppppřřřřííííkkkkaaaazzzzuuuu po odvedení hotové výroby na 
sklad a za předpokladu úplného výdeje materiálu. 
 OOOObbbbjjjjeeeeddddnnnnáááávvvvkkkkyyyy, jejichž plnění je předmětem zpracovávaného výrobního příkazu, jsou automaticky 
označeny příznakem kkkk    eeeexxxxppppeeeeddddiiiicccciiii a je umožněn jejich prodej (z nabídky Hromadný prodej dle objednávek).
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HHHHrrrroooommmmaaaaddddnnnnýýýý    pppprrrrooooddddeeeejjjj    ddddlllleeee    oooobbbbjjjjeeeeddddnnnnáááávvvveeeekkkk je upraven takto:
 1. Výběr je doplněn o volbu dle nastavení příznaku k expedici.
 2. Typ vystavených dokladů je řízen nastavením v adresáři firem (platba hotově nebo přev.příkazem, s 
dodacími listy nebo ne) a jsou automaticky postupně nabízeny k sestavení a tisku všechny typy dokladů.
 3. Vystavení dokladů je doplněno o převodky, tj. plnění objednávek požadovaných z jiných středisek 
vlastní firmy. Jejich objednávky musí mít uvedeného odběratele z adresáře firem, který má zde nastaveno 
označení "vlastní firma" 
 4. Částečně splněné objednávky jsou zobrazeny a je zde umožněno jejich označení jako splněné.
 5. Prodej za hotové způsobí zápis částky vystavené prodejky do tabulky tržby pokladny a zaznamená čísla 
prodejek v tabulce vystavených prodejek a toto zajistí kontrolu tržby na vystavené prodejní doklady. 
Následnou uzávěrkou pokladny jsou z této tržby vystaveny pokladní doklady a tabulka prodejek k této tržbě 
je přenesena v počítači pod založený pokladní doklad.
 6. Vystavené dodací listy se fakturují z nabídky "hromadná faktura" a to dle nastavení v adresáři firem 
(fakturovat dekádně měsíčně nebo kvartálně)

- NNNNaaaabbbbííííddddkkkkoooovvvvýýýý    kkkkaaaattttaaaalllloooogggg je možno zasílat odběratelům eMailem z přehledu ve stavech zásob nebo ze 
stavebnice.

- Nové ffffoooorrrrmmmmááááttttyyyy    pppprrrroooo    ttttiiiisssskkkk    vvvvýýýýsssslllleeeeddddoooovvvvkkkkyyyy    aaaa    rrrroooozzzzvvvvaaaahhhhyyyy dle vyhlášky č.500/2002 Sb.

Úpravy programu 4D Konto v 2. Q. 2004 :

- Nově dořešena eeeevvvviiiiddddeeeennnncccceeee    oooobbbbaaaalllloooovvvvééééhhhhoooo    kkkkoooonnnnttttaaaa. V přehledu položek obalového konta je doplněno tlačítko 
"Evidence změn", kde se zadává firma, kód obalu, datum a změna množství. Změny stavu obalového konta 
každé položky se ukládají do tabulky pohybů, kde se též dá vstupovat. Pro omezení nárustu záznamů pohybů 
lze tlačítkem pro spuštění kumulace tyto pohyby sečíst do jednoho řádku (v seznamu je též tlačítko pro 
hromadnou kumulaci).

- Pro pppprrrriiiizzzznnnnaaaannnniiii    DDDDPPPPHHHH je od verze 471 pripraven  v programu tisk formulare vvvvzzzzoooorrrr    11112222
Nastaveni vstupu do radku priznani je rizeno volbou udaje dodavka a toto vyraduje nastaveni v ciselnicich 
dodavatelu a odberatelu (Ostatni - Ciselniky - Ucto) konkretnich radku formulare pro zakladni a snizenou 
sazbu DPH. Taktez je zde doplneno rozliseni zahranicnich odberatelu a dodavatelu na zeme EU a ostatni. 
Podle druhu obchodni cinnosti si nadefinujete typicke obchodni pripady, ktere pripadaji v uvahu a tyto si 
patricne pojmenujete. Pokud se jedna o nastaveni pro dodavatele, je zde nutno tez specifikovat pripad, kdy 
neni narok na odpocet nebo se jedna o kraceni. Naopak v pripade ciselniku pro odberatele je zde nutno 
specifikovat pripad, kdy se doklad nema zapocitavat do vypoctu koeficientu. V porizovanem danovem dokladu 
pak staci vybrat ten spravny obchodni pripad z rozeviraci nabidky Dodavka a je timto preddefinovana vazba 
polozek danoveho dokladu na radky formulare DPH vzor 12. Specificke pripady lze resit primo zmenou 
nastaveni v konkretnim dokladu.

- Pripad, kdy byla ffffaaaakkkkttttuuuurrrraaaa    hhhhrrrraaaazzzzeeeennnnaaaa    pppprrrreeeedddd    ddddaaaatttteeeemmmm    zzzzddddaaaannnniiiitttteeeellllnnnneeeehhhhoooo    ppppllllnnnneeeennnniiii a byla zarazena do priznani za 
predchozi obdobi je resen nastavenim priznaku v radku tabulky uhrady faktury. Tento priznak je nutno 
individuelne u kazde uhrady nastavit (neni-li uplatnena varianta viz. bod 6) a je k dispozici po 
rozklepnuti radku uhrady v tabulce uhrad. Timto se zajisti, aby takovato faktura vstoupila do DPH pouze s 
rozdilem oproti celkove castce nebo s nulovou hodnotou, byl-li to pripad plne uhrady. Vstup takoveto 
uhrady do priznani DPH lze zajistit pokladnim danovym dokladem nebo zaznamem o danovem dokladu v 
bankovnim dokladu (2.stranka vstupniho formulare) nebo vystavenim samostatneho typu faktury.

- ŘŘŘŘeeeeššššeeeennnníííí    zzzzáááálllloooohhhhoooovvvvýýýýcccchhhh    úúúúhhhhrrrraaaadddd    ----    1.varianta:
 Při přijetí platby pokladnim dokladem tento označíme jako daňový, aby se zařadil do přiznáni DPH (v 
bankovním dokladu je toto řešeno na 2.stránce vstupního formuláře). Saldem budou tyto úhrady spárovány 
s dříve vystavenou zálohovou fakturou.
   V následně vystaveném daňovém dokladu (do 15-ti dnů po přijetí platby) doplníme v tabulce úhrad, že je 
hrazena zálohovou fakturou a záznam označíme příznakem, že úhrada je již zařazena v DPH, a provedeme 
likvidaci faktury.
   Při zaúčtováni faktury hrazené zálohovou fakturou provede program automaticky dorovnáni účtu záloh.
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- ŘŘŘŘeeeeššššeeeennnníííí    zzzzáááálllloooohhhhoooovvvvýýýýcccchhhh    úúúúhhhhrrrraaaadddd    ----    2.varianta:
 Ve fakturách je doplněn nový typ faktury DDDDaaaaňňňňoooovvvvýýýý    ddddooookkkkllllaaaadddd    ----    ppppřřřřiiiijjjjeeeettttíííí    ppppllllaaaattttbbbbyyyy, který lze uplatnit jako 
doklad o přijetí platby a který je nutno vystavit do 15-ti dnů po přijetí platby. Tento nový typ, který 
může posloužit jako doklad, kterým je konečná faktura hrazena (při založeni faktury dle typu využívá 
číselnou řadu zálohových faktur), je možno likvidovat a zaúčtovat jako běžnou fakturu s tím rozdílem, že 
je nutno ručně zabezpečit dorovnání účtu záloh během likvidace konečné faktury. Vstupuje automaticky do 
přiznání DPH a je-li tento doklad použit jako zálohová úhrada konečné faktury, je v tabulce úhrad konečné 
faktury u něj nastaven příznak, že je již uplatněn v přiznání DPH.

- Podle zakona pro DPH je tez v tisku faktury u ktere uhrada predchazi datum uskutecneni zdanitelneho 
plneni nutno vytisknout na miste datumu zdan.plneni ddddaaaattttuuuummmm    uuuuhhhhrrrraaaaddddyyyy. Program toto zajisti, pokud je 
takovato uhrada zapsana v tabulce uhrad s datumem pred datem zdanit.plneni.

- Je-li vystavena faktura pri dodani zbozi do jineho clenskeho statu EU, je na tistenem dokladu uveden 
text, ze se jedna o ppppllllnnnneeeennnniiii    oooossssvvvvoooobbbboooozzzzeeeennnneeee    oooodddd    ddddaaaannnneeee a odkaz na ustanoveni v zakone. Program toto provede, 
je-li spravne nastaven a vybran udaj dodavka. Text je mozno ve fakture pred tiskem jeste upravit.

- Doplnena nabidka pro sestaveni SSSSoooouuuuhhhhrrrrnnnnnnnneeeehhhhoooo    hhhhllllaaaasssseeeennnniiii k dani z pridane hodnoty (Ucetnictvi - Ostatni - 
Souhrne hlaseni). Zpracovani je obdobne jako u zpracovani priznani k DPH. Do sohrného hlášení nejsou 
zahrnovány faktury do EU označené jako služba (nový údaj v záznamu vyd.faktury) nebo pro odběratele EU, 
kteří nejsou plátci DPH.

- doplněna možnost ssssiiiiggggnnnnaaaalllliiiizzzzaaaacccceeee    ppppooookkkklllleeeessssuuuu    zzzzáááássssoooobbbb    ppppoooodddd    mmmmiiiinnnniiiimmmmuuuummmm pro pracoviště, pro které je tento 
požadavek nastaven (signalizace je prováděna pro položky střediska definovaného k danému pracovišti)

- Evidence faktur a pokladních dokladů je doplněna o ppppllllaaaattttnnnnéééé    ssssaaaazzzzbbbbyyyy    DDDDPPPPHHHH v momentě založení těchto 
dokladů (během upgrade jsou tyto sazby doplněny zpětně do všech dokladů). Eventuelní tisk nebo oprava 
dříve zalořených dokladů v jiných sazbách DPH již nevyžaduje přepis aktualních sazeb.

- V tech.parametrech doplněn údaj "IIIIDDDD    ddddaaaattttaaaabbbbáááázzzzeeee", který lze využít pro vedení účetnictví více firmám, 
kdy je nutno odlišit externí dokumenty ukládané na disk tak, aby se vzájemně nepřepisovaly.

Úpravy programu 4D Konto v 3. Q. 2004 :

- Upraven eeeexxxxppppoooorrrrtttt    cccceeeennnnííííkkkkuuuu    nnnnaaaa    ppppooookkkkllllaaaaddddnnnnyyyy. Pro středisko, jehož označení má ekvivalent v adresáři firem, 
jsou při exportu kódů položek upřednostněny ceny uvedené v tabulce dodavatelských kódů dané "firmy" 
existuje-li záznam o kódu v této tabulce. V adresáři je tedy založena firma s označením jako číslo střediska 
a tato firma má nastaven údaj "prioritu má cena smluvní". Dále v nastavení střediska v číselníku středisek 
musí být u daného střediska zaškrtnuto "volba prodejní ceny". Takto lze při existenci více prodejních míst 
- středisek oooovvvvlllliiiivvvvňňňňoooovvvvaaaatttt    pppprrrrooooddddeeeejjjjnnnníííí    cccceeeennnnyyyy    ppppooookkkkllllaaaaddddeeeennnn    jjjjeeeeddddnnnnoooottttlllliiiivvvvýýýýcccchhhh    ssssttttřřřřeeeeddddiiiisssseeeekkkk.

- V ceníku je doplněn údaj pro ppppoooottttllllaaaaččččeeeennnníííí    mmmmoooožžžžnnnnoooossssttttiiii    ssssnnnníííížžžžeeeennnníííí    ssssaaaazzzzbbbbyyyy    DDDDPPPPHHHH u dané ceníkové položky při 
prodeji přes pokladny PCase. Toto slouží pro prodej v restauracích nebo bufetech kdy lze ovlivňovat DPH v 
závislosti od toho jde-li o konzumaci s obsluhou nebo bez a to jen u vybraných položek.

- PPPPrrrroooo    úúúúččččttttoooovvvvýýýý    rrrroooozzzzvvvvrrrrhhhh je v nabídce Systém,opravy-Ostatní doplněna možnost spustit automatické 
doplnění vazeb na výsledovku a rozvahu.

- VVVVeeee    vvvvýýýýsssslllleeeeddddoooovvvvcccceeee    aaaa    rrrroooozzzzvvvvaaaazzzzeeee jsou doplněny sloupce, v nichž je pro součtové řádky definováno, které 
řádky se do něj mají sečíst a v jakém pořadí se mají součty provádět. Při případné legislativní změně 
nebude nutno měnit program, ale postačí změna textů.

- PPPPrrrrooooddddeeeejjjjnnnníííí    ddddooookkkkllllaaaaddddyyyy, které jsou výsledkem dávkového prodeje dle přijatých objednávek (prodejky, 
dod.listy, faktury, převodky), lze tisknout nezávisle od typu dokladu vvvv    ppppoooořřřřaaaaddddíííí    ddddlllleeee    ppppřřřřiiiidddděěěělllleeeennnnééééhhhhoooo    ččččííííssssllllaaaa    
ttttrrrraaaassssyyyy odběrateli a s tiskem seznamu vytištěných dokladů. V databázi je za tímto účelem tvořen seznam 
vystavených dokladů s datem vystavení a číslem trasy. Tuto evidenci lze aktualizovat (z nabídky "Evidence 
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dokladů" v subsystému prodej - prodej dle objednávek) a využít pro opakovaný tisk vystavených dokladů 
nebo tisk seznamu těchto dokladů. 

- Prostřednictvím evidence vystavených dokladů lze přímo aaaakkkkttttuuuuaaaalllliiiizzzzoooovvvvaaaatttt    eeeevvvviiiiddddeeeennnncccciiii    oooobbbbaaaallllůůůů a to dle 
informací o pohybu obalů od řidičů pro jednotlivé trasy. 

- Likvidace faktur je doplněna o tlačítko """"lllliiiikkkkvvvviiiiddddaaaacccceeee    ppppřřřřiiiijjjjeeeettttíííí    ppppllllaaaattttbbbbyyyy"""" pro automatickou likvidaci 
zálohových plateb. Program dohledá v tabulce úhrad platby dokladem o přijetí platby a založí další řádky 
likvidace s patřičnými účty.

- Faktury, které jsou hrazeny dokladem "přijetí platby" vstoupí do seznamu daňových dokladů pro 
ppppřřřřiiiizzzznnnnáááánnnníííí    DDDDPPPPHHHH již poníženy o uplatněné platby. V tabulce plateb musí být u těch plateb, které byly již do 
DPH dříve zahrnuty, nastaveno zaškrtávací políčko "již uplatněno v přiznání DPH". U typu faktury 
"přijetí platby" se toto provede automaticky pokud záloha spadá do předchozího úč.období.

- Vzhledem k tomu, že je nutno též úúúúččččttttoooovvvvaaaatttt    oooo    DDDDPPPPHHHH    ppppřřřřiiii    ppppoooořřřříííízzzzeeeennnníííí    zzzzbbbboooožžžžíííí    zzzz    EEEEUUUU, je v likvidaci přijatých 
faktur nutno uvézt též vstup daně a to jak na stranu MD účtu 343 tak i na stranu DAL. Toho lze dosáhnout 
dvojím záznamem řádku likvidace s částkou daně jednou s plusem a jednou s mínusem a zaškrtnutím 
políčka "zaúčtovat se záměnou stran a znaménka" u mínusového záznamu po jeho rozkliknutí.

- Aby byl zajištěn současný vstup základní i snížené sazby DDDDPPPPHHHH    zzzz    ppppřřřřiiiijjjj....ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy    oooo    ppppoooořřřříííízzzzeeeennnníííí    zzzzbbbboooožžžžíííí    zzzz    
EEEEUUUU do přiznání DPH je nyní zapotřebí při zápisu přij.faktury do databáze provézt dopočet těchto daní. 
Hodnota faktury je "základem" pro tyto daně a tlačítko "Výpočet" toto provede v tomto případě automaticky. 
Tyto daně pak odtud vstoupí do přiznání DPH a nejsou v sestavení přiznání automaticky dopočítávány tak 
jak to bylo doposud (je tam ponechán pouze automatický zápis těchto daní též na výstup). 

- PPPPrrrroooo    ddddáááávvvvkkkkoooovvvvoooouuuu    hhhhrrrroooommmmaaaaddddnnnnoooouuuu    ffffaaaakkkkttttuuuurrrraaaacccciiii dle dodacích listů (týdenní, měsíční, kvartální) lze uplatnit 
fakturační adresu, která se uvede v parametrech pro hromadnou fakturaci v adresáři firem (údaj 
"fakturovat na") a to v adresáři poboček. Takto lze zahrnout dodací listy vystavené na pobočky do jedné 
faktury, mají-li tyto pobočky shodnou fakturační adresu. Řádky takové faktury pak obsahují souhrné 
částky fakturovaných dodacích listů včetně informace, které pobočce bylo zboží s daným dod.listem dodáno. 

 Úpravy programu 4D Konto v 4. Q. 2004 :

- V číselníku "odběratelé" je doplněna možnost nastavení textu, který je tištěn na konci faktury vystavené 
pro odběratele daného typu. Jde o doplňující texty pro upřesnění návaznosti DPH na ppppaaaarrrraaaaggggrrrraaaaffff    zzzzáááákkkkoooonnnnaaaa    oooo    
DDDDPPPPHHHH. Toto nastavení má prioritu před automatickým plněním textů programem.

- Lze přednastavit spec.případ vyd.faktur ddddoooo    EEEEUUUU    pppprrrroooo    nnnneeeeppppllllááááttttcccceeee    DDDDPPPPHHHH, pro které vystavujeme faktury s 
daní. Faktury pro tyto odběratele je pak vhodné  odlišit právě údajem dodávka (vazba na číselník 
"odběratelé"). V číselníku "odběratelé" založíme nový typ v němž zadáme typ země EU a v nastavení pro 
DPH uvedeme řádek 210 a 215. Do textu uvedeme "Zasílání zboží, § 18 Zákona o DPH". Dále v adresáři 
firem je nutno takovéhoto odběratele označit jako zahraniční, neplátce DPH a vyplnit kód země. Toto pak 
umožní sledování skutečnosti překročení limitu pro prodej neplátcům v EU - zatím manuelním výběrem 
faktur jejichž odběratelé jsou neplátci s daným konkrétním kódem země.

- Vlastní banky jsou doplněny o úúúúddddaaaajjjj    IIIIBBBBAAAANNNN, který je nyní tištěn ve fakturách v cizí měně.

- Doplněna možnost spustit zzzzáááálllloooohhhhoooovvvváááánnnníííí    ddddaaaattttaaaabbbbáááázzzzeeee (Soubor - Zálohování). Podmínkou funkce je umístění 
zásuvných modulů Backup a Restore v Mac4DX (nebo Win4DX). Od verze 6.8 prostředí 4D jsou moduly 
bezplatnou součástí dodávky.
 
- V případě, že uživatel programu nebude program Mac/Win Konto v létech následujících po roku 
přidělení licence upgradovat, bude přidělěné lllliiiicccc....ččččíííísssslllloooo platit neomezeně.

- ZZZZaaaařřřřaaaazzzzeeeennnníííí    vvvvyyyyssssttttaaaavvvveeeennnnýýýýcccchhhh    ddddoooobbbbrrrrooooppppiiiissssůůůů    ddddoooo    ppppřřřřiiiizzzznnnnáááánnnníííí    DDDDPPPPHHHH je řízeno naplněním údaje "datum potvrzení 
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dobropisu" a označením takovéto faktury novým typem faktury - dobropis.

- Doplněna možnost přímého zzzznnnnaaaakkkkoooovvvvééééhhhhoooo    ttttiiiisssskkkkuuuu    nnnnaaaa    ppppaaaarrrraaaalllleeeellllnnnníííí    ppppoooorrrrtttt pro platformu Windows. Doposud 
toto bylo možné pouze nepřímým způsobem, kdy byl tvořen tiskový dokument s následným spouštěním 
dosovského příkazového řádku realizujícího vytištění tohoto dokumentu. Přepínač je v "nastavení tisku" v 
lokálních předvolbách.

- Pro začlěnění daňových dokladů, kterým předcházela platba již zařazena do zpracování přiznání DPH v 
některém minulém období, není nutné mít pro tyto platby doklad o ppppřřřřiiiijjjjeeeettttíííí    ppppllllaaaattttbbbbyyyy. Postačí vstup platby 
do DPH např. daňovým pokladním dokladem nebo bankou s rozpisem DPH. V konečné faktuře pak postačí v 
tabulce úhrad doplnit jednotlivé částky (základy a daně doplněné do tabulky po rozkliknutí řádku konkrétní 
úhrady) a o tyto bude ponížen vstup částek konečné faktury o dříve uplatněné částky.
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